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2020－21学年度第一学期高二年级运东七县联考

数学试卷

注意事项：

1.本试卷分第I卷(选择题)和第II卷(非选择题)两部分，共150分，考试时间120分钟。

2.答卷前，考生务必将自己的班级、姓名、准考证号、座号用0.5mm黑色签字笔和2B铅笔分别涂写在答题卡上。

3.选择题每小题选出答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑；非选择题直接答在答题卡相应区域，不能答在试卷上；试卷不交，请妥善保存，只交答题卡。

第I卷(选择题 共60分)

一、选择题(本大题共8个小题，每小题5分，满分40分；在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)

1.已知命题p：
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x<2，x3－8<0，那么
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p是
A.
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x≤2，x3－8>0     B.
[image: image4.wmf]$

x≥2，x3－8≥0

C.
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x>2，x3－8>0      D.
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x<2，x3－8≥0

2.设F1，F2为椭圆
[image: image7.wmf]2

2

1

4

x

y

+=

的两焦点，点P在椭圆上，若线段PF1的中点在y轴上，则
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的值为

A.
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3.在平行六面体ABCD－A1B1C1D1中，AC与BD的交点为M，设
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＝a，
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＝b，
[image: image15.wmf]1

AA

uuuur

＝c，则下列向量中与
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相等的向量是
A.－
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b＋c     B.
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b＋c     C.
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b－c     D.
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4.某校举行2020年元旦汇演，七位评委为某班的小品打出的分数如右茎叶统计图，去掉一个最高分和一个最低分后，所剩数据的平均数和方差分别为
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A.85，0.4     B.85，0.8     C.84，0.6     D.84，1.8

5.先后抛掷两枚骰子，骰子朝上的点数分别记为x，y，则满足logxy＝1的概率为
A.
[image: image26.wmf]1

6

     B.
[image: image27.wmf]5

36

     C.
[image: image28.wmf]1

9

     D.
[image: image29.wmf]1

12


6.在发生某公共卫生事件期间，有专业机构认为该事件在一段时间内没有发生大规模群体感染的标志为“连续10天，每天新增疑似病例不超过7人”。根据过去10天甲、乙、丙、丁四地新增疑似病例数据，一定符合该标志的是
A.甲地：总体均值为3，中位数为4     B.乙地：总体均值为1，总体方差大于0

C.丙地：中位数为2，众数为3         D.丁地：总体均值为2，总体方差为3

7.某高中在校学生2000人，高一与高二人数相同并都比高三多1人。为了响应“阳光体育运动”号召，学校举行了“元旦”跑步和登山比赛活动。每人都参加而且只参与了其中一项比赛，各年级参与比赛人数情况如下表：
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其中a：b：c＝2：3：5，全校参与登山的人数占总人数的
[image: image31.wmf]2
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。为了了解学生对本次活动的满意程度，从中抽取一个200人的样本进行调查，则高二参与跑步的学生中应抽取
A.36人     B.60人     C.24人     D.30人

8.已知p：|x＋1|≥2，q：x≥a，若p是q的必要不充分条件，则a的取值范围是
A.a≥l     B.a>1     C.a≥－3     D.a>－3

二、选择题(本大题共4个小题，每小题5分，满分20分.在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求。全部选对的得5分，有选错的得0分，部分选对的得3分)

9.下列有关线性回归的说法，正确的有
A.相关关系的两个变量不一定是因果关系      B.散点图能直观地反映数据的相关程度

C.回归直线最能代表线性相关的两个变量之间的关系     D.任一组数据都有线性回归方程

10.已知双曲线
[image: image32.wmf]22
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的左、右焦点分别为F1，F2，过F1作圆x2＋y2＝a2的一条切线，与圆相切于点B，与双曲线的右支交于点C，且|BC|＝|CF2|，则有关双曲线的说法正确的有

A.双曲线渐近线方程为y＝±2x     B.双曲线渐近线方程为y＝±
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C.双曲线的离心率等于
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         D.双曲线的方程为
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11.在平面直角坐标系xOy中，抛物线C：y2＝2px(p>0)的焦点为F，准线为l，设l与x轴的交点为K，P为C上异于O的任意一点，P在l上的射影为E，∠EPF的外角平分线交x轴于点Q，过Q作QM⊥PF于点M，过Q作QN⊥PE交线段EP的延长线于点N，则下列说法正确的是
[image: image36.png]M,





A.|PE|＝|PF|     B.|PF|＝|QF|     C.|PN|＝|MF|     D.|PN|＝|KF|

12.下列四个结论正确的是
A.任意向量a，b，若a·b＝0，则a＝0或b＝0或<a，b>＝
[image: image37.wmf]2
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B.若空间中点O，A，B，C满足
[image: image38.wmf]12
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，则A，B，C三点共线

C.空间中任意向量a，b，c都满足(a·b)·c＝a·(b·c)

D.已知向量a＝(1，1，x)，b＝(－2，x，4)，若x<
[image: image39.wmf]2
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，则<a，b>为钝角

第II卷(非择题 共90分)

三、填空题(本大题共4个小题，每小题5分，共计20分)

13.抛物线y＝ax2(a≠0)的准线方程为           。

14.为了了解某校高三学生的视力情况，随机地抽查了该校100名高三学生的视力情况，得到频率分布直方图如图所示，由于不慎将部分数据丢失，但知道后5组频数和为62，设视力在4.6到4.8之间的学生数为a，最大频率为0.32，则a的值为           。
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15.过双曲线C：
[image: image41.wmf]22
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的右焦点F向C的两渐近线作垂线，垂足分别为A、B，则四边形AOBF(O为坐标原点)的面积等于           。

16.已知椭圆
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的右焦点为F，过原点的直线交椭圆于A、B两点，|AB|＝4，|BF|＝2
[image: image43.wmf]3

，∠ABF＝30°，则椭圆的离心率为           。

四、解答题(本大题共6个小题，满分70分。解答应写出文字说明、证明过程或推演步骤)

17.(本题满分10分)

如图所示，在正方体ABCD－A1B1C1D1中，点E1，F1分别在A1B1，C1D1上，且A1E1＝2E1B1，C1F1＝2F1D1，求BE1与DF1所成角的余弦值。
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18.(本题满分12分)

为了解学生身高情况，某校以10%的比例对全校700名学生按性别进行分层抽样调查，测得身高情况的统计图如下：
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(1)估计该校男生的人数；

(2)估计该校学生身高在170～185cm之间的概率；

(3)从样本中身高在180～190cm之间的男生中任选2人，求至少有1人身高在185～190cm之间的概率。

19.(本题满分12分)

已知函数f(x)＝
[image: image46.wmf]1

2

x2＋x，g(x)＝ln(x＋1)＋a，a∈R。

(1)若对任意x1，x2∈[0，2]，恒有f(x1)>g(x2)，求实数a的取值范围；

(2)若对任意x2∈[0，2]，存在x1∈[0，2]，使得f(x1)＝g(x2)，求实数a的取值范围。

20.(本题满分12分)

某网络购物平台每年11月11日举行“双十一”购物节，当天有多项优惠活动，深受广大消费者喜爱。已知该网络购物平台近5年“双十一”购物当天成交额如下表：
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(1)求成交额y(百亿元)与时间变量x(记2015年为x＝1，2016年为x＝2，…以此类推)的线性回归方程；

(2)试预测2021年该平台“双十一”购物当天的成交额(百亿元)。

参考公式： 
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21.(本题满分12分)

已知曲线C上的动点到直线x＝－3的距离比它到点F(1，0)的距离大2。

(1)求曲线C的方程；

(2)过点F作两条互相垂直的直线，分别交曲线C于点A、B和M、N，求四边形AMBN面积的最小值。

22.(本题满分12分)

已知椭圆C：
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，右焦点为F(c，0)。过F的直线交椭圆于点A、B两点，AB的中垂线交x轴于点D。

(1)若椭圆过点M(－1，
[image: image50.wmf]3
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)，且c＝1，求
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的值。

(2)对于任意给定的满足a>b>0的椭圆，
[image: image52.wmf]DF
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是否为定值，请说明理由。
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